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Anotace: material obsahuje 2 Gvodni listy, 3 pracovnilisty a 4 listy s feSenim

Sablona: II/2

Nazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: Sc&itani a odgitani do 100 bez pfechodu desitky

Autor: Mgr. Jana Jancjﬂ<ova

Ocekavany vystup: Zak séita a odéita v oboru do 100, porovnava, fesi slovni tlohy

Klicova slova: séitani, od&itani, méng, vice

Druh uéebniho materialu: pfedvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material: pracovni sesit Matematika pro 2.ro€nik, sesit 6, Alter 2012
obrazky dostupné pod licenci Public domain na www.clker.com
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Vloz spravneé Cislo
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Zapis priklady a vypocite;.
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Které hracky si mohly déti koupit za 100,-K¢?
Zapis priklad. Kolik korun dostane zpét?

Misa:

Adam:

Kristyna:







Vloz spravneé Cislo

41 + |50 = 91 92] -2 =90
89 -|40]= 49 30| + 4 = 34
37 +20 =|57 37 +[2|=39
68 + 20 =(88 45 -[5|= 40
97 -[2]=95 92 +(8]= 100
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Zapis priklady a vypocite;.
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Které hracky si mohly déti koupit za 100,-K¢?
Zapis priklad. Kolik korun dostane zpét?

Milena: | 60 +20 +710 = 90 100 -9 =10

Tomag: | 70 +30 =100

Misa: 30+ 60+ 10=100

Adam: | 20 +40=290 100-90 = 10

Kristyna) 80 + 10 + 10 = 100







